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令和３年１２月８日招集 

令和３年 棚倉町議会定例会１２月会議提出議案町長説明要旨 

 

 本日ここに、令和３年棚倉町議会定例会１２月会議の開催にあたり、年の瀬を迎えお忙

しい中、御出席を賜り心より感謝を申し上げます。 

  

まず、新型コロナウイルス感染症についてでありますが、全国的に新規感染者数が減少

しており、政府は、１１月１９日に「新型コロナウイルス感染症対策の基本的対処方針」

の改定を行ったところであり、これを受けて県においても同日付けで「感染拡大防止のた

めの基本対策」の改定が行われ、社会・経済活動の再生に向けた取り組みが進められるこ

とになりました。 

県の基本対策の主な改定内容は、３密の回避やマスクの着用といった基本的な感染対策

を堅持した上で、飲食や移動、イベント開催時の人数制限や行動制限を緩和するものであ

ります。 

本町におきましても、８月以降感染者は確認されていないことから、県の基本対策の改

定に合わせて、人数制限や行動制限を緩和することを１１月２２日に開催した、棚倉町新

型コロナウイルス感染症対策本部会議で決定したところであり、今後は新たな基本対策に

基づき各種事務事業を実施してまいります。 

ウイズコロナといわれる社会状況の中、町民の皆様が感染防止に対する意識を高く持ち、

日頃から感染防止対策に真摯に取り組んでいただいていることに対して、改めて感謝申し

上げます。 

 

次に、本町の新型コロナワクチン接種についてでありますが、２回目の接種率が対象者

全体の約８９％となっており、国の方針に基づく３回目のワクチン接種の実施につきまし

ては、来年１月から、医療従事者及び高齢者施設で接種を開始し、２月からは高齢者、３

月から一般の方々へ実施する予定であり、円滑な接種体制の構築を図ってまいります。 

 

次に、新型コロナウイルス感染症対応緊急経済対策支援事業についてでありますが、コ

ロナ禍により直接的又は間接的に減収となった町内事業者に対して、新たに臨時給付金を

支給することで、地域経済の支援を図ってまいります。 

  

 次に、去る１０月３１日に開催しました棚倉町町政功労者表彰式についてでありますが、

「特別功労表彰４名」、「功労表彰４３名」、「善行表彰１名及び３団体」の皆様に記念品を

贈り、その功績を表彰したところであります。受賞された皆様は、町政各分野において顕

著な功績をおさめられた方、善意の御寄附を寄せられた方、さらには長年にわたり社会奉

仕活動をされた方など町政の伸展に御尽力を頂いた方々であります。 
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これまでの献身的な活動と不断の努力、善意に対し、深く敬意を表し、受賞された皆様に

改めて感謝を申し上げますとともに、今後も町政進展のために御尽力賜りますようお願い

申し上げます。 

 

次に、高齢者及び子どものインフルエンザ予防接種費用の助成についてでありますが、

１０月から助成を開始しておりますので、インフルエンザについても予防接種による重症

化予防と基本的な感染対策の徹底について気を緩めることなく、引き続き取り組まれます

よう、町民の皆様の御理解と御協力をお願いいたします。 

 

次に、１０月に開催されました「市町村対抗ソフトボール大会」についてでありますが、

１回戦は、南相馬市に先行されながらも粘り強く逆転で勝利し、２回戦では、今大会３位

となった強豪喜多方市に惜しくも敗れたものの、若い選手の多いチームでありますので、

この経験を活かし、来年以降更なる活躍を期待するところであります。選手、関係者の皆

様、大変お疲れさまでした。 

 

次に、１１月１０日に実施しました青少年の主張発表会についてでありますが、新型コ

ロナウイルス感染予防の観点から、今回もインターネットによるライブ動画の配信により

実施したところであります。発表者以外の児童・生徒につきましては、各学校で発表の模

様を視聴したところであり、この発表の模様は、今年度末まで町ホームページ上から視聴

いただけるようになっております。 

 

次に、１１月２１日に開催されました「ふくしま駅伝」についてでありますが、今年は

従来通りの１６区間で行われ、棚倉町チームは、町の部２６位、総合４７位でありました。 

選手それぞれが、持てる力を充分に発揮し、１０区では、区間賞に輝くなどハツラツと

した走りでタスキを繋ぎ、町民に感動と勇気を与えてくれた大会となりました。改めて選

手及び関係者の皆様に感謝申し上げます。 

 

次に、令和４年成人式についてでありますが、現在、実行委員会を立ち上げ準備を進め

ているところであり、令和４年１月９日、町文化センターを会場に基本的な感染症対策を

講じながら、成人される皆さんを祝福できる式典を予定しているところであります。 

 

さて、本定例会に提出いたします議案は、専決処分の報告２件、令和３年度棚倉町一般

会計及び特別会計の補正予算に関する議案５件、災害復旧工事請負変更契約締結議案２件、

条例の制定及び一部改正に関する議案３件の総数１２件であり、提出議案につきましてそ

の概要を御説明申し上げます。 
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まず、報告第１３号及び報告第１４号 専決処分の報告についてでありますが、去る６

月１４日に発生しましたスクールバス事故に係る損害賠償の額の決定及び和解について、

専決処分しましたので報告するものであります。  

 

次に、議案第４２号 令和３年度棚倉町一般会計補正予算についてでありますが、主な

内容は、歳入については、国・県補助金、地方交付税、繰越金及びふるさと納税に伴う寄

附金等の増額であり、歳出については、ふるさと納税推進事業費、子育て世帯等臨時特別

支援事業費、新型コロナウイルスワクチン接種事業費及び新型コロナウイルス感染症対応

緊急経済対策支援事業費等の増額補正であります。 

 

次に、議案第４３号 令和３年度棚倉町国民健康保険特別会計補正予算についてであり

ますが、主な内容は、療養給付費及び高額療養費等の増額補正であります。 

 

次に、議案第４４号 令和３年度棚倉町簡易水道事業特別会計補正予算についてであり

ますが、主な内容は、令和６年度から公営企業会計に移行するための基本方針策定業務に

係る委託料の増額補正であります。 

 

次に、議案第４５号 令和３年度棚倉町公共下水道事業特別会計補正予算についてであ

りますが、主な内容は、浄化センター電気・機械設備更新工事等の確定見込みによる減額

補正であります。 

 

次に、議案第４６号 令和３年度棚倉町農業集落排水事業特別会計補正予算についてで

ありますが、主な内容は、農業集落排水処理施設設備更新工事費の増額補正であります。 

 

次に、議案第４７号 石田堰外災害復旧工事請負変更契約締結及び議案第４８号 寺山

堰災害復旧工事請負変更契約締結についてでありますが、令和２年６月会議において御議

決を頂き、工事請負契約を締結した石田堰外災害復旧工事につきましては、工法等の変更

に伴い、工事請負契約を増額変更しようとするものであり、寺山堰災害復旧工事につきま

しては、工法等の変更に伴い、工事請負契約を減額変更しようとするものであります。 

 

次に、議案第４９号 棚倉町特定事業活動振興計画に基づく固定資産税の課税免除に関

する条例の制定についてでありますが、福島復興再生特別措置法に基づき、県内において、

放射性物質の汚染に起因する風評被害対策として、県の認定を受けた事業者が実施する事

業の用に供する固定資産について、固定資産税の課税を免除する新たな条例を制定しよう

とするものであります。 
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次に、議案第５０号 棚倉町税特別措置条例の一部を改正する条例についてであります

が、その内容は、地域経済牽引促進法が改正され、指定区域内における固定資産税の課税

免除措置について、適用期限が令和５年３月３１日までとされたことに伴う所要の改正を

しようとするものであります。 

 

次に、議案第５１号 棚倉町国民健康保険条例の一部を改正する条例についてでありま

すが、健康保険法施行令の一部改正に伴い、出産育児一時金の額を改正しようとするもの

であります。 

 

以上が本定例会に提出いたしました議案の概要でありますが、詳細につきましてはそれ

ぞれ主管課長より説明させますので、慎重御審議の上、御議決賜りますようお願い申し上

げ提出議案の説明といたします。 

 


